

РОЗКЛАД ЗАНЯТЬ БАКАЛАВРІВ

ЦЗДО

2024-2025 н.р.

4 курс

Дата	Пара	ПМ(ОЛ)-21-1пз ПМ(ОЛ)-22мбз-1	ПМ(ТМ)-21-3пз	БІ-21пз	АІ-21пз АІ-22мбз-1	АІ(ТС)-21пз	ЕЕ-21пз; ЕЕ-22мбз	КІ-21пз КІ-22мбз	КБ-21пз	МЕ-21пз	УП-21пз	ЕП-21пз	АТ-21пз	МЕВ-21пз	ГМ(СМ)-21пз	ГМ(ДМ)-21пз	АГ-21пз	Пара	Дата
понеділок	4	САМ-системи	САМ-системи	Організація будівництва	Теорія, конструкція, розрахунок і автоматизація СГМ	Теорія, конструкція, розрахунок і автоматизація СГМ	Енергоефективні системи освітлення	Технології проектування комп'ютерних систем	Кібербезпека баз даних	Управління інноваціями			Технологічний розрахунок і проектування ПАТ	Друга ділова іноземна мова за проф. спрямуванням (німецька)	Машинвикористання в тваринництві	Проектування МЗР	ТЗППР	4	16.12.2024
		Щербина К.К.316	Щербина К.К.316	Лізунков О.В. БДМБ	Васильковський О.М. СГМ	Васильковський О.М. СГМ	доц.Зінзура В.В. 258	Буравченко К.О.517	Улічев О.С. 513	Пітел Н.С.396			Шепеленко І.В.ЕРМ	Пилипенко В.М.НК4	Кісільов Р.В. СГМ	Хачатурян С.Л. БДМБ	Ковальов М.М. ЛБК	4	
	5	САМ-системи	САМ-системи	Організація будівництва	Теорія, конструкція, розрахунок і автоматизація СГМ	Теорія, конструкція, розрахунок і автоматизація СГМ	Енергоефективні системи освітлення	Технології проектування комп'ютерних систем	Кібербезпека баз даних	Управління інноваціями			Технологічний розрахунок і проектування ПАТ	Друга ділова іноземна мова за проф. спрямуванням (німецька)	Машинвикористання в тваринництві	Проектування МЗР	ТЗППР	5	
		Щербина К.К.316	Щербина К.К.316	Лізунков О.В. БДМБ	Адиковський О.В. СГМ	Адиковський О.В. СГМ	доц.Зінзура В.В. 258	Буравченко К.О.517	Улічев О.С. 513	Пітел Н.С.396			Шепеленко І.В.ЕРМ	Пилипенко В.М.НК4	Кісільов Р.В. СГМ	Хачатурян С.Л. БДМБ	Ковальов М.М.ЛБК	5	
	6			Залізобетонні та кам'яні конструкції			Основи електропостачання												
				Джирма С.О. БДМБ			доц.Котиш А.І. 258												
вівторок	4	Ливарні сплави і плавка	Проектування затиских пристроїв та оснащення	Залізобетонні та кам'яні конструкції	Процеси, машини та знаряддя для закритого ґрунту	Технологія механізованих робіт в рослинництві	Основи охорони праці	Основи охорони праці	Антикризове управління	Управління збереженням людського капіталу	Управління збереженням людського капіталу	Безпека життєдіяльності та охорона праці	Інформаційні системи і технології в управлінні зовнішньоекономічною діяльністю	Процеси, машини та знаряддя для закритого ґрунту	Технологія ТО та діагностування БДМ	Фітосанітарний моніторинг	4	17.12.2024	
		Ломакін В.М.151	Мажара В.А. 121	Джирма С.О. БДМБ	Петренко Д.І. СГМ	Кісільов Р.В. СГМ	доц.Савеленко І.В. 257	Марченко К.М. 515	В'юнник О.В.460	Сочинська-Сибірцева І.М.570	Сочинська-Сибірцева І.М.570	Бевз О.В. ЕРМ	Ніколаєв І.В. НК4	Петренко Д.І. СГМ	Лізунков О.В. БДМБ	Андрейченко О.Г.ЛБК	4		
	5	Ливарні сплави і плавка	Проектування затиских пристроїв та оснащення	Експлуатація та реконструкція будівель і споруд	Процеси, машини та знаряддя для закритого ґрунту	Технологія механізованих робіт в рослинництві	Основи охорони праці	Основи охорони праці	Антикризове управління	Управління збереженням людського капіталу	Управління збереженням людського капіталу	Безпека життєдіяльності та охорона праці	Інформаційні системи і технології в управлінні зовнішньоекономічною діяльністю	Процеси, машини та знаряддя для закритого ґрунту	Технологія ТО та діагностування БДМ	Фітосанітарний моніторинг	5		
		Ломакін В.М.151	Мажара В.А. 121	Дарієнко В.В. БДМБ	Петренко Д.І. СГМ	Кісільов Р.В. СГМ	доц.Савеленко І.В. 257	Марченко К.М. 515	Кіріченко О.В.570	Сочинська-Сибірцева І.М.570	Сочинська-Сибірцева І.М.570	Бевз О.В. ЕРМ	Ніколаєв І.В. НК4	Петренко Д.І. СГМ	Лізунков О.В. БДМБ	Андрейченко О.Г.ЛБК	5		
	6			Експлуатація та реконструкція будівель і споруд			Основи електропостачання												
				Дарієнко В.В. БДМБ			доц.Котиш А.І. 258												
середа	4	Іноземна мова фахового спілкування	Іноземна мова фахового спілкування	Проектно-кошторисна справа у будівництві	Іноземна мова фахового спілкування	Використання машин та обладнання	Економічні розрахунки в електроенергетиці	Системне програмне забезпечення	Безпека банківських систем	Адміністративний менеджмент	Управління конкурентоспроможністю персоналу	Обґрунтування господарських рішень і оцінювання ризиків	Облік і звітність на підприємствах АТ	Іноземна мова професійного спрямування	Технологія післязбиральної обробки СП	Експлуатація та обслуговування машин	Насінництво польових культур	4	18.12.2024
		доц.Миценко В.І. 318	доц.Миценко В.І. 318	Харченко І.В.	доц.Миценко В.І. 318	Солових А.С. ЕРМ	Петрова К.Г.251	Дресва Г.М.517	Усік П.С. 513	Андрощук І.О.каф	Зварник О.В.	Дмитришин Б.В.	Соколовська О.М. НК4	Богатирьов Д.В. СГМ	Лізунков О.В. БДМБ	Шепілова Т.П.ЛБК	4		
	5	Іноземна мова фахового спілкування	Іноземна мова фахового спілкування	Проектно-кошторисна справа у будівництві	Іноземна мова фахового спілкування	Використання машин та обладнання	Економічні розрахунки в електроенергетиці	Системне програмне забезпечення	Безпека банківських систем	Адміністративний менеджмент	Управління конкурентоспроможністю персоналу	Обґрунтування господарських рішень і оцінювання ризиків	Облік і звітність на підприємствах АТ	Іноземна мова професійного спрямування	Технологія післязбиральної обробки СП	Експлуатація та обслуговування машин	Насінництво польових культур	5	
		доц.Миценко В.І. 318	доц.Миценко В.І. 318	Харченко І.В.	доц.Миценко В.І. 318	Солових А.С. ЕРМ	Петрова К.Г.251	Дресва Г.М.517	Усік П.С. 513	Щельник О.В.каф	Коваленко С.В.	Дмитришин Б.В.	Соколовська О.М. НК4	Богатирьов Д.В. СГМ	Лізунков О.В. БДМБ	Шепілова Т.П.ЛБК	5		
	6																	6	
																		7	
четвер	4	Спеціальні види лиття	Виробництво різального інструменту	Організація будівництва (ск)	Технологія механізованих робіт в рослинництві	Діагностування машин та обладнання	Основи енергозбереження	Безпека життєдіяльності в ІТ сфері			Аудит персоналу	Конкурентоспроможність підприємства	Компютерна діагностика автомобілів	Міжнародний страховий та банківський бізнес	Іноземна мова фахового спілкування	Іноземна мова фахового спілкування	Англійська мова фахового спрямування	4	19.12.2024
		Ломакін В.М.151	Срємін П.М. 122	Лізунков О.В. БДМБ	доц.Лещенко С.М. СГМ	Красота М.В.ЕРМ	доц.Сіріков О.І. 258	Марченко К.М.515			Грінка Т.І. 588	Дмитришин Б.В.	Маркович С.І. ЕРМ	Насипайко Д.С. НК4	доц.Миценко В.І. 318	доц.Миценко В.І. 318	Миценко В.І.318	4	
	5	Спеціальні види лиття	Виробництво різального інструменту	Організація будівництва (ск)	Технологія механізованих робіт в рослинництві	Діагностування машин та обладнання	Основи енергозбереження	Безпека життєдіяльності в ІТ сфері	Оцінка ефективності малого бізнесу	Мотивування персоналу	Конкурентоспроможність підприємства	Компютерна діагностика автомобілів	Міжнародний страховий та банківський бізнес	Іноземна мова фахового спілкування	Іноземна мова фахового спілкування	Англійська мова фахового спрямування	5		
		Ломакін В.М.151	Срємін П.М. 122	Лізунков О.В. БДМБ	доц.Лещенко С.М. СГМ	Красота М.В.ЕРМ	доц.Сіріков О.І. 258	Марченко К.М.515	Кіріченко О.В.570	Сторожук О.В.	Дмитришин Б.В.	Маркович С.І. ЕРМ	Насипайко Д.С. НК4	доц.Миценко В.І. 318	доц.Миценко В.І. 318	Миценко В.І.318	5		
	6								Оцінка ефективності малого бізнесу									6	
									Кіріченко О.В.570										
п'ятниця	4			Зведення і монтаж будівель і споруд	Паливо-мастильні та інші експлуатаційні матеріали	Паливо-мастильні та інші експлуатаційні матеріали	Ел.технологічні установки та пристрої	Екологія та охорона навколишнього середовища	Екологія та охорона навколишнього середовища		Аудит персоналу	Управління витратами	Страховання на автомобільному транспорті	Світовий ринок ресурсів, товарів та послуг	Проектування ПТМ			4	20.12.2024
				Скрипнік І.О. БДМБ	Катеринич С.С.ЕРМ	Катеринич С.С.ЕРМ	доц.Телюта Р.В. ЛБ №2	доц. Медведєва О.В. ЛБК	доц. Медведєва О.В. ЛБК		Грінка Т.І. 588	Нісфоян С.С.	Солових С.К. ЕРМ	Решитько Т.В. НК4	Яцун В.В. БДМБ		4		
	5			Зведення і монтаж будівель і споруд	Паливо-мастильні та інші експлуатаційні матеріали	Використання машин та обладнання	Ел.технологічні установки та пристрої	Екологія та охорона навколишнього середовища	Екологія та охорона навколишнього середовища		Аудит персоналу	Управління витратами	Страховання на автомобільному транспорті	Світовий ринок ресурсів, товарів та послуг	Проектування ПТМ		5		
				Скрипнік І.О. БДМБ	Катеринич С.С.ЕРМ	Солових А.С. ЕРМ	доц.Телюта Р.В. ЛБ №2	доц. Медведєва О.В. ЛБК	доц. Медведєва О.В. ЛБК		Грінка Т.І. 588	Нісфоян С.С.	Солових С.К. ЕРМ	Решитько Т.В.НК4	Яцун В.В. БДМБ		5		
																	6		